

KA1: Projekti mobilnosti osoblja

Treba li u prijavnim obrascu za KA1 jasno navesti kriterije selekcije partnera domaćina?

Iako u fazi prijave nije nužno da bude/u poimence poznat/i partner/i domaćin/i važno je naglasiti da će se u različitim dijelovima prijave od vas npr. tražiti da objasnite kako ste odabrali svoje projektne partnere te koja će njihova iskustva i kompetencije doprinijeti projektu (dio prijave: *Description of the project*) ili koju će ulogu imati partneri u pripremnim aktivnostima – ukoliko je primjenjivo (dio prijave: *Preparation*), koja je uloga partnera u projektnim aktivnostima, kako ćete s njima komunicirati (dio prijave: *Main activities*) i sl. S tim u vezi važno je spomenuti neke kriterije za procjenu kvalitete. Tako će se pored ostalog ocjenjivati: relevantnost potreba i ciljeva partnerskih organizacija i sudionika, kvaliteta ishoda učenja za sudionike projekta, internacionalizacija organizacija koje sudjeluju u projektu, kvaliteta komunikacije s partnerskom/ partnerskim ustanovama, potencijalni učinak projekta na: pojedine sudionike i partnerske organizacije tijekom i nakon završetka projekta, itd.

Ukoliko će u fazi prijave biti poznati partneri domaćini bit će potrebno da se isti registrira/ju na URF portalu kako bi dobio/li svoj PIC broj. Osim kontakt podataka, vrste partnerske organizacije, je li riječ o javnoj ili neprofitnoj organizaciji koji će se povlačiti putem PIC broja, u prijavnim obrascu će biti potrebno narativno predstaviti partnerske organizacije.

Postoji li propisana procedura traženja partnera u slučaju da partner(i) nije naveden u projektnom prijedlogu KA1 – Projektu mobilnosti?

Ne postoji propisana procedura za traženje partnera. Potencijalni prijavitelji trebaju samostalno naći ustanovu domaćina koja odgovara potrebama organizacije prijavitelja i njihovog osoblja.

Može li u istom projektu mobilnosti organizacija domaćin biti ujedno i organizacija pošiljatelj?

Da bismo odgovorili na ovo pitanje potrebno je definirati što se podrazumijeva pod organizacijom pošiljateljem, a što pod organizacijom domaćinom.

Organizacija pošiljatelj odabire i šalje izvan Hrvatske osoblje i stručnjake koje djeluju u području općeg obrazovanja odraslih.

Organizacija domaćin ugošćuje strano osoblje i pruža im različite aktivnosti (npr. strukturirani tečaj) ili ima koristi od njihovih aktivnosti podučavanja ili osposobljavanja.

U KA1 općeg obrazovanja odraslih organizacija domaćin ne može u istom projektu imati funkciju i organizacije pošiljatelja. Organizacija domaćin se ne prijavljuje za dobivanje financijske potpore već ugošćuje strano osoblje čija je matična organizacija dobila od svoje nacionalne agencije financijsku potporu za projekt mobilnosti.

Je li potrebno koristiti određenu bazu usavršavanja prilikom prijave na KA1 – Projekt mobilnosti u općem obrazovanju odraslih?

Dosadašnja Comenius/Grundtvig baza stručnih usavršavanja gasi se na dan 15.6.2014. te se više neće moći koristiti za pronalaženje organizacija koje se bave podučavanjem/osposobljavanjem.

Potencijalni prijavitelji trebaju samostalno naći organizaciju domaćina u kojoj žele realizirati svoju mobilnost.

U 2015. g. Europska komisija namjerava pokrenuti platformu EPALE (Electronic Platform for Adult Learning in Europe) koja će pružati informacije o novim materijalima, primjerima dobre prakse i projektima te omogućiti interakciju među pojedinim dionicima iz područja općeg obrazovanja odraslih.

Bilježe li se i formalni i neformalni ishodi učenja stečeni tijekom KA1 – Projekta mobilnosti?

Preporučuje se zabilježiti ishode učenja mobilnosti u dokumentu Europass mobilnost. Riječ je o osobnom dokumentu u kojem se bilježe razdoblja učenja ili usavršavanja koje ste proveli u inozemstvu, a služi boljoj procjeni i prepoznavanju stečenih iskustava, vještina i sposobnosti. Osobe koje provode neko razdoblje učenja ili usavršavanja u inozemstvu mogu na jednostavan i pregledan način službenom ispravom potkrijepiti znanja i sposobnosti usvojene tijekom sudjelovanja u projektu mobilnosti, dok organizacije i tvrtke dobivaju detaljan i jasan uvid u vještine koje je nositelj Europass mobilnosti stekao u stranoj zemlji te ih u skladu s time bolje i objektivnije procijeniti. Osim toga, informativna narav dokumenta Europass mobilnost čini ga korisnim prilikom javljanja na oglase za posao stvarajući prednost i korisnicima i potencijalnim poslodavcima.